

36家企业拟获评“淄博老字号”

淄博市商务局发布第一批名单

淄博12月10日讯 12月10日,淄博市商务局发布第一批“淄博老字号”拟认定名单公示,36家企业“上榜”。

根据《淄博老字号示范创建及保护促进办法》和《关于组织开展第一批“淄博老字号”认定工作的通知》相关要求,淄博市

商务局会同淄博市档案局、淄博市文旅局、淄博市市场监管局联合开展第一批“淄博老字号”认定工作。

经企业自愿申报、各区县商务局初审推荐、专家组联合评审,对拟认定名单予以公示。公示期为12月11日至19日(共7个

工作日),任何单位或个人对拟认定名单持有异议的,均可根据掌握的实际向淄博市商务局反映。异议人为企业的,请在反映材料上加盖企业公章;异议人为个人的,请在材料上签名并附身份证复印件及联系方式。为保证异议处理

客观、公正、公平,保护申报单位的合法权益,凡匿名提出异议的,将不予受理。受理异议截止日期为12月19日,请于12月19日前将相关材料寄送至市商务局服务贸易科(张店区联通路186号303室),逾期不予受理。受理电话:0533-3190797。

大众日报淄博融媒体中心 记者 王莉莉



扫描微信二维码查看名单

人大代表助力品质民生示范项目竣工 连接3个山村的沥青路通了

淄博12月10日讯 12月9日上午,淄川区西河镇西坪村,村民载歌载舞庆祝西坪村古槐广场、连村路竣工。刚竣工的连村路,连接西坪村、后角村、河湾村,是淄川东南部山区通往淄川、博山的重要道路,也是人大代表助力品质民生示范项目。

淄博市人大代表、山东金科力电源科技有限公司总经理邢延超介绍,作为一名淄博市人大代表,他根据淄博市人大常委会开展“全市五级人大代表征民意连民心解民忧、助力品质民生三年行动”的要求,通过入户走访、座谈交流等形式,深入了解西坪村及村民的实际情况,将民情民意整理上报,并积极协调解决相关困难。他了解到连接西坪村、河湾村、后角村的这条连村路,路虽不长,但因年代久远,道路狭窄、坑洼不平,影响了村民的出行和生产生活。

为此,他出资对连村路进行改造升级。西段村内路改造成高标准沥青路,为方便大家进行文体活动,硬化了地面,添置健身器材,建设了古槐广场。同时完善了村内的电子眼监控系统,并与公安实时联网,保障村民的出行和财产安全。

“月是故乡明,情是故乡浓”。回报家乡对每个人来说都是一件非常有意义的事,邢延超和父亲邢福成,老家就是西河镇西坪村的,企业做大做强以后,始终不忘家乡的父老乡亲。

今年9月,其个人投资,用于硬化村内主干道,新建小广场,粉刷墙面、连村路等。每年年底他还花费2万余元为西坪村老年人发放油和面粉。



村民载歌载舞庆祝西坪村古槐广场、连村路竣工。

一条路、一个广场凝聚了广大村民的向心力。西坪村66岁的村民梁丽正在古槐广场上跳广场舞,她说:“修建了古槐广场和沥青路,给我们提供了欢乐的平台,也方便了村民出行和劳作,我们感觉特别幸福。”

据介绍,西坪村古槐广场、连村路竣工,是8月份淄川区西河镇商贸综合体正式启用以来,又一项人大代表助力品质民生的典范。近年来,西河镇各级人大代表按照市人大人的统一要求,扎实开展“征民意连民心解民忧,助力品质民生”三年行动,制定联系帮扶计划和帮扶措施,走进困难群众家中,宣传惠民政策,征集民情民意,了解民生诉求,两年来共收到意见建议90条,落实帮扶举措320条。

为建设高品质民生,不断提高群众的幸福感、获得感、满意度,去年以来,淄博市人大常委会在全市部署开展了五级人大代表“征民意连民心解民忧 助力品质民生”三年行动。“三年行动”开展以来,淄川区人大常委会在区委领导下,把“三年行动”作为新时期人大机关扎实履职尽责、人大代表积极发挥主体作用的重要抓手,先后组织了五级人大代表保护太湖公益行动、人大代表“看发展、议变化”系列调研视察活动、五级人大代表走进憨兜家园爱心帮扶专题活动、“我为民生代言”等富有成效的代表主题活动,常态化开展隔周三代表活动,动员全区各级人大代表深入基层、帮村联户,征集民意、纾

解民困,进一步激发人大代表的履职责任感和热情。

全区各级人大代表站稳人民立场,努力围绕中心、服务大局,在推动就业、乡村振兴、敬老爱老、助学圆梦、医疗服务、村居建设、关爱残疾儿童等各个方面,提供各类帮扶物资、资金8000多万元。同时,代表们始终坚持“我当代表为人民”的理念,提出了大量高质量的意见建议,其中8件被淄博市人大常委会评选为优秀代表建议,位居全市各区县前列。

大众日报淄博融媒体中心记者 王兵 任灵芝



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

省政府办公厅印发通知

淄博35人荣获齐鲁乡村之星称号

淄博12月10日讯 日前,山东省人民政府办公厅印发《关于公布2023年度齐鲁乡村之星名单的通知》,公布了2023年度齐鲁乡村之星,淄博市共有35人入选。

开展乡村之星选拔工作,是人才强省战略的重要举措,

对于加强农村实用人才队伍建设、发挥广大农业农村人才在乡村振兴中的示范带动作用具有重要意义。

淄博市高度重视农村实用人才队伍建设,在做好齐鲁乡村之星选拔推荐工作的同时,积极开展市级乡村之星评

选工作,至今已评选9届,获评人数268人,有效调动了广大农村实用人才参与乡村振兴的积极性、主动性,充分发挥了农村实用人才在推动农业农村现代化和农业强市建设中的示范带动作用。

大众日报淄博融媒体中心

心记者 李波



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看入选名单

淄博高新区: 医保基金综合监管“揭榜挂帅”

淄博12月10日讯 对一些行业领域的监管涉及多个部门怎么办?淄博高新区推进实施“综合监管一件事”重点改革,对医保基金合理使用情况,综合监管“揭榜挂帅”。

数据显示,今年自试点改革工作开展以来,淄博高新区共对3家定点医院、3家定点门诊、6家定点零售药店进行了联合执法检查。截至目前,共开展日常检查146次,约谈处理7家,行政处罚1家,移送案件线索2起,拒付或追回65家,共计追回医保基金30.08万元。

综合监管部门信息共享。跨部门联合检查行动中,结合淄博高新区医保基金跨部门综合监管和“双随机、一公开”工作实际,依托淄博市医疗保障局云资源和事前事中监控系统,对医保基金运行数据进行分析筛查,有针对性地加大宏观管控和现场检查执法的精准打击力度。

综合监管沟通配合顺畅。淄博市医疗保障局高新区分局主动联合纪检监察部门开展工作,督促跨部门综合监管工作涉及部门单位高质量地开展相关工作,做到执法必严、违法必究。在跨部门综合监管联合执法过程中,积极申请协调市级医保基金监管力量和数据分析、财务管理、医学医保专业等第三方资源,提高淄博高新区综合监管的执法水平和工作质效。

综合监管全链条全领域监管。淄博高新区进一步健全完善跨部门综合监管工作机制,确保执法行动的一致性和协同性,进一步增强大数据分析筛查力度,提高问题线索的准确性,为跨部门综合监管提供工作方向和信息支撑,从而全面提升医保基金使用质量。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 张美晨



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

登报范围 0533-2270969 0533-2270560 证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★翟占英丢失身份证,号码:372429196210032420,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。